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Test do rozwigzania z Sieci komputerowych
Rozwigz test i przeslij wynik w pliku Excela w formacie pokazanym ponize;j

Arkusz nazwij swoim nazwiskiem
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Pytania testowe z zakresu sieci
komputerowe.

1. Local Area Network jest to sieé:

a) administracji panstwowej

b) tylko i wytgcznie w duzych budynkach np. szkofa

c) obejmujgca miasto

d) obejmujgca systemy koricowe np. domowy PC, tablet, komdrke.

2. Sie¢, ktora zbudowana jest z weztdw i tgczacych je taczy transmisyjnych
(zwana publiczng siecia komunikacyjng) to:

a) WLAN

b) CAN

c) VLAN

d) WAN

3. Dostep do sieci rozlegtej uzyskuje sie:
a) poprzez potgczenie systemu brzegowego do rutera brzegowego
b) przez dotgczenie systemu brzegowego do weztow sieci
C) poprzez ustanowienie nazwy SSID i hasta w sieci WiFi
d) po przypisaniu adresu ip do systemu koricowego

4. W sieciach komputerowych urzadzenia transmisji to:
a) Swiattowod
b) koncentrator
c) hube
d) przetgcznik zarzgdzany np. firmy TP-Link
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5. Urzadzenie, ktérego gtéwnym zadanie jest wzmacnianie sygnatu sieciowego
to:
a) hube
b) switch
c) ruter

d) network interface card (NIC)

6. Urzadzenia dostepu do sieci WAN to:
a) rutery

b) modemy

C) przetgczniki zarzgdzane

d) karty sieciowe

7. Do oprogramowania komunikacyjnego (communication software) zaliczamy:
a) boot programs
b) programy do analizy wydajno$ci sieci
c) pakiety biurowe
d) przeglgdarki internetowe

8. Do stworzenia wezta sieciowego w sieci LAN uzyjesz:
a) regeneratora
b) karte sieciowg
C) przetgcznika
d) modemu

9. Profesjonalne urzadzenia sieciowe, takie jak przetaczniki, rutery, servery
i inne, przystosowane sg do montazu w specjalnych szafach
dystrybucyjnych typu:

a) RAC

b) LAC

c) RACK

d) NACK

10. 1U to:
a. 40 mm
b. 50 mm
c. 45 mm
d. 44,5 mm

11. Transmisje danych w sieciach wyrazamy w jednostkach:

a)MB/s b)Kb/s c)bDB d)wW

12. Przepustowos¢ 1Gb/s to w przeliczeniu na B/s:
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a) 120 MB/s b) 125 MB/s c) 130 MB/s d) 135 MB/s

13. Posiadasz sie¢ FastEthernet. W jakim czasie Sciagniesz z sieci film o
rozmiarze 700MB:

a)56 s b) 1 min C) 2 min d)2minil7s

14. Sprzetowe protokoty kart sieciowych potagczonych ze sobg komputeréw:

a) odczytujg nagtoéwki pakietow

b) kontrolujg przeptyw bitéw w kablu znajdujgcym sie miedzy dwoma interfejsami
sieciowymi

¢) odczytujg nagtéwki ramek warstwy fgcza danych

d) odpowiedzialne sg z poprawne adresowanie wysytanych danych do sieci

15. Potaczenie wdzwonione to takie, ktére w sieci dostepowej wykorzystuje:

a) wykorzystuje kable

koncentryczne b)wykorzystuje

kable swiattowodowe

c) skretke miedziang UTP ekranowang

d) to takie ktore w sieci dostepowej wykorzystuje skretke miedziang

16. Multipleks DSLAM obstuguje:

a) 4 pasma czestotliwosci
b) 2 pasma czestotliwosci
¢) 1 pasmo czestotliwosci
d) 3 pasma czestotliwosci

17. HFC

a)to sie¢ swiattowodowa
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b) to sie¢ oparta na skretce utp

c) to sie¢ hybrydowa, gdzie stosowany jest swiattowdd i kabel koncentryczny

d) to sie¢ w ktérej Swiattowdd doprowadzony jest do mieszkania i za pomocg terminala
taczy sie z ruterem brzegowym

18. Technologia WiMax oznaczona jest kodem

a) IEEE 802.11n
b) IEEE 802.16
c) IEEE 802.x
d) IEEE 802.g

19. Kabel skrecany z podwéjnym zewnetrznym ekranem w postaci foliowego
oplotu i siatki to:

a)F/UTP
b) SIFTP
c) U/IUTP
d) SF/UTP

20. Modem jest uzywany, gdy chcemy:

a) skonfigurowac sie¢ LAN w wybranej topologii sieciowe;j

b)sie¢ brzegowg podtgczy¢ do sieci rozlegtej za pomocg kabla swiattowodowego
¢) mie¢ dostep do Internetu za posrednictwem stacjonarnej linii telefonicznej

d) skonfigurowac¢ interfejs WAN i LAN pozwalajgcy na potgczenie z Internetem

21. Popularne ztacza kart sieciowych montowanych z ptyta gtéwna to:

a) PCMC, USB, PCIEX, ExpressCard, PCI

b) USB, PCM, PCIExpress, PCI, ExCard

c) PCI, PCMCIA, ExpressCard, USB, PCIExpress
d)PCIA, ExCard, PCI, USB, PCIE

22. Urzadzeni, ktérego porty moga pracowac z roznymi predkosciami nazywany:

a) przetgcznikiem symetrycznym
b) przetgcznikiem zarzgdzanym

C) przetgcznikiem asymetrycznym
d) przetgcznikiem z monitoringiem
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23. Ponizszy symbol graficzny oznacza

m'
a)lan2lan switch

b) isdn switch
C) switch

d) atm switch

25. Wprowadzanieimpulsu $wietinego do wiékna pod réznymi katami wywotuje
Zjawisko

a) dyspersji chromatycznej
b) dyspersji falowodowej
c) dyspersji modowej

d) dyspersji polaryzacyjna

26. Protokot warstwy aplikacji SIP ma zastosowanie w

a) przesytaniu stron WWW
b) strumieniowaniu danych multimedialnych
c) telefonii internetowej
d) transferowaniu plikéw
27. Wskazdomysinyport dlaprotokotu FTP stuzacy do wysytania plikow naserwer oraz
pobierania plikow zserwera



SIECI KOMPUTEROWE - Stawomir Kaczmarski

Serwer wychodzacy SMTP uzyje potaczenia szyfrowanianaporcie np.587, typu
a) HTTPS
b) SSL
c) TLS (Transfer Layer Security)
d) nie wymagane jest zadne szyfrowania
30. Maskapodsieci/230znacza,zenapierwszych 23bitach 32-cyfrowejliczby binarne;
znajduja sie jedynki,anapozostatych zera. Jak bedzie zapisanatamaskaw systemie
dziesietnym,jezelikazdym kolejnym 8 bitom odpowiada jedna liczba dziesietna?

a) 255.255.0.0

b) 255.255.255.0

¢) 255.255.254.0

d) 255.255.255.128

31. Komputer mapetnié role serwerasiecilokalnej, udostepniajgcegoinnym
komputerom potaczeniezInternetem przez podtaczenie do gnhiazdasiecirozlegtejza
pomocakablaUTP Cat 5e. Obecniekomputerjestjedynie podtagczony do switchasieci
lokalnejrowniezkablem UTP Cat 5e, nie posiadainnych gniazd 8P8C. Ojaki element
musibyéonkoniecznierozbudowany?

a) O szybszy procesor

b) O wiekszg pamie¢ RAM

c) Odrugakarte sieciowg

d) O dodatkowy dysktwardy

32. Wtechnologii Ethernet 100BaseTX wymagane jest stosowanie skretki

a) kategorii 1
b) kategorii 5
c) kategorii 3

d) kategorii 2

33. Ktory z protokotow jest protokotem wykorzystywanym do zarzadzania



SIECI KOMPUTEROWE - Stawomir Kaczmarski

urzadzeniami sieciowymi?

34. Ktéranormazawieraspecyfikacje parametrowtransmisyjnych komponentéow
kategorii5e?

a) CSA T527

) EIA/TIA 607

c) TIA/EIA-568-B-1
d) TIA/EIA-568-B-2

35. Siecilokalne typu klient-serwer charakteryzuja sie tym, ze

a) kazdy komputer w sieci jest rownoprawny z pozostatymi

b) zaden z komputeréw nie petni roli nadrzednej w stosunku do pozostatych

c) istnieje jedenwydzielony komputer udostepniajgcy swoje zasobyw sieci

d) wszystkie komputery klienckie majg dostep do zasobow pozostatych komputerow

36. Wcelusprawdzeniamapy podtaczen kablaUTP Cat5ew siecilokalnejnalezy uzy¢

a) testera okablowania

b) reflektometru optycznego OTDR
c) reflektometru kablowego TDR
)

d) analizatora protokotéw sieciowych

37. Wskazzakres adresowIP nalezacydoklasy A, stuzacydo adresacji prywatnejw
sieciach komputerowych:

a).0.0.0 - 10.255.255.255

b) 172.16.0.0 - 172.31.255.255

c) 127.0.0.0 - 127.255.255.25510

d) 192.168.0.0 - 192.168.255.255

39. Uzytkownik wpisujac w wierszu poleceo polecenie ping www.onet.pl otrzymuje


http://www.onet.pl/
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nastepujacy komunikat: Zadanie polecenia ping nie moze znalezé hosta www.onet.pl
Sprawdz nazwe i pondw prébe. Natomiast wpisujac w wierszu polecenpolecenie ping
213.180.141.140 (adres IP serwera www.onet.pl), uzytkownik dostaje odpowiedz z
serwera. Co moze byé przyczynatakiego stanu?

a) niepoprawny adres IP hosta

b) niepoprawnie skonfigurowana maskapodsieci

c) niepoprawny adres IP serwera DNS

d) niepoprawnie skonfigurowana bramadomysina

40. Hosty AiB nie komunikuja sie zhostem C. Miedzy hostami Ai B komunikacjajest
prawidtowa. Co jest przyczyng braku komunikacji miedzy hostami AiCorazBiC?

Adres IP hosta C jest adresem rozgtoszeniowym
Adresy IP nalezg do réznych podsieci


http://www.onet.pl/
http://www.onet.pl/

